



В системе правоохранительных органов Донецкой области создана специальная группа по ликвидации игорного бизнеса на территории региона. Как передает корреспондент «УРА-Информ.Донбасс», об этом сегодня, 9 ноября, сообщил начальник милиции Донецкой области Виктор Дубовик в ходе своей пресс-конференции.

«У нас создана группа из числа сотрудников оперативных подразделений, и за 3 недели отработки в крупных городах – Донецке, Мариуполе, Горловке – изъяли более 1,5 тыс. автоматов, выявили 3 казино, которые работали подпольно», – отметил Дубовик в интервью корреспонденту [«УРА-Информ.Донбасс»](#).

По словам начальника главка, ликвидация игорного бизнеса в регионе – приоритетная задача милиции Донетчины. «Мы жестко реагируем в отношении тех руководителей, которые не видят у себя под носом, что творится. Все знают, что находится в таких заведениях, и только руководители наших органов не знают об этом. Это наша принципиальная позиция, чтобы этих развлекательных заведений стало значительно меньше», – подчеркнул Виктор Дубовик.

"Горловский Медиа Портал"